Додаток 2
ІНФОРМАЦІЯ

про хід реалізації обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки у 2017 році

Охорона і раціональне використання водних ресурсів

З метою охорони і раціонального використання водних ресурсів в населених пунктах та на підприємствах області за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду продовжувались роботи з: 

· будівництва каналізаційних мереж в містах Острог, Здолбунів, с.Оженин – 1 Острозького району, с.Горбаків Гощанського району, - об’єкти не введено в експлуатацію, потребують подальшого фінансування;
· реконструкції самопливного каналізаційного колектора діаметром 500 мм. в м. Дубровиця Рівненської області - об'єкт введено в експлуатацію;

· реконструкції очисних споруд м. Корець смт Володимирець, с. Шубків Рівненського району - об’єкти не введено в експлуатацію, потребують подальшого фінансування;

· реконструкції очисних споруд по вул.Зелена, смт. Клесів, Сарненського району, Рівненської області - об'єкт введено в експлуатацію;

· будівництва ліній водовідведення на жит​ловий масив в м.Здол​бунів Рівненської області - об’єкт не введено в експлуатацію, потребує подальшого фінансування; 

· наукових досліджень з відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р.Іква; 
· проведення заходів щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р.Замчисько в межах с.Мала Любаша Костопільського району Рівненського області (будівництво) - об’єкт не введено в експлуатацію, потребує подальшого фінансування; 

· реконструкції об’єкту благоустрою водойма на вул. Монастирській в м. Дубно Рівненської області - потребує подальшого фінансування. 

За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів проводилось:

- придбання насосного і технічного обладнання для заміни того, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних систем       м. Дубно, м. Вараш, м. Березне, смт Оржів Рівненського району;
· заходи щодо відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану, очищення русла річок Антонівської сільради Володимирецького району, р.Збитинки в с.Збитин Дубенського району, р.Бунівка Рокитнівського району;
· роботи пов’язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойм в с.Збитин та с.Злинець Дубенського району;
· заходи з упорядкування та благоустрою джерела в с.Хотин Шпанівської сільради Рівненського району.
Охорона атмосферного повітря

Проведено реконструкцію з установленням обладнання для очищення газопилового потоку від речовин біологічного походження на території              с. Лісопіль Малолюбашанської сільської ради Костопільського району ( на Костопільській філії ДП "Укрветсанзавод"), а саме:

· влаштування фундаменту, стін та перекриття, що є основою біофільтру. Сам біофільтр являє собою фільтруючий матеріал (суміш соснової щіпи і кори 50:50 зернис​тістю 20-40 мм) товщиною шару 1м. Відпрацьоване повітря проходить фільтру​ючим шаром і таким чи​ном знижує концентрацію забруднених речовин, що викидаються;

· влаштовано водопровідні та каналі​за​ційні мережі, електропоста​чання, та проведено робо​ти по благоустрою тери​торії. Припинено забруднення атмосферного по​вітря метилмеркап​танами, в результаті чого  норма​лізує​ть​ся стан повітря в м.Косто​піль та 4 сільських радах. Об’єкт введено  в експ​луатацію.
На ПАТ „Волинь-цемент” для зменшення викидів забруднюючих речовин в ат​​мо​сферне повітря проводилась модернізація (заміна) електрофільтрів на обертових печах № 4 та № 5, а саме закуплено обладнання для проведення модернізації та проводилися монтажні роботи.

Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва та побутовими відходами

За рахунок місцевих природоохоронних фондів на територіях Велюнської,  сільської ради  Дубровицького району, Оржівської селищної ради, Верхівської, Великоомелянської, Шпанівської і Шубківської сільських радах Рівненського району виконано заходи зі збору та перевезення  твердих побутових відходів.
З метою раціонального використання і зберігання твердих побутових відхо​дів проведено оновлення контейнерного господарства, а саме придбано та встановлено контейнери для збирання побутового сміття в м. Рівне – 24 контейнерів, в м. Дубно - 28 контейнерів, в м. Острог - 7 контейнерів,                         м. Березне - 5 контейнерів, в Березнівського району - 10 контейне​рів, в Зарічненському районі -25, Костопільський район – 115 контейнерів (105 шт. ємністю 120л. та 10 шт. ємністю 1,1 м. куб.),   в м. Сарни - 47 контейнерів.

Для екологічно-безпечного поводження з побутовими відходами на діючих полігонах та сміттєзвалищах проводяться роботи з їх впорядкування, рекультивації та ліквідації несанкціонованих звалищ: м.Березне і 22 сільських радах Березнівського району, 6 сільських радах Володимирецького району, 1 сільській раді Демидівського району, 13 сільських радах Дубенського району, м.Дубровиця та 5 сільських радах Дубровицького району, 8 сільських радах Костопі​льського, 8 сільських і 1 селищній раді Рокитнівського району, 3 сільських і 1 селищній раді Сарненського району. 
Придбано машину (асенізаційна) для збору, транспортування, перероблення рідких побутових відходів для ДКП „Комунальник” смт Смига Дубенського району.
За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів ииготовлено технічну документацію щодо складання паспорту місця видалення відходів на території Беленської, Великоцепцевицької та Любахівської сільрадах Володимирецького району.
Охорона і раціональне використання біоресурсів, збереження природно-заповідного фонду

Виконано перетворення картографічного матеріалу в цифрові растрові зображення, проведено необхідне оновлення або вдосконалення підсистем геоінформаціїної системи  банку даних кадастрової інформації та циф​рової карти територій та об’єктів природно-за​по​відного фонду області. Карта розміщена за адресою http:// www.rivnepzf.iisd.com.ua., дозволяє сформувати цілісне територіальне уявлення про об’єкти природно-заповідного фонду Рівненської області та, що є об’єктом охорони на них, а також використовувати для прийняття зважених та обґрунтованих управлінських рішень при виділенні земельних ділянок та надання надр у користування.
За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів та інших коштів проводилось:
- спеціальний захід спрямований на запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів території природно-заповідного урочище  (Лісове) „Бармаківське”, шляхом виконання робіт зі складання електронних документів згідно проекту землеустрою щодо встановлення меж даного об’єкту Великожитинської сільради Рівненського району;

- виконання робіт з розробки проекту землеустрою щодо орга​ні​зації встановлення меж території природно-заповідного фон​ду геологічної пам’ятки природи місцевого значення „Кар’єр кембрівських глин”  та гідрологічної пам’ятки природи місцевого значення „Природне джерело” в с.Хотин Шпанівської сільради Рівненського р-ну.
Доступ до інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля

Для забезпечення більш широкого доступу громадськості до екологічної ін​формації розроблено та оприлюднено на сайті департаменту екології та природних ресурсів Доповідь про стан довкілля за 2016 рік в області, книгу видано окремим накладом 300 примірників та розповсюджено серед підприємств, установ та організацій області.

Заступник директора департаменту 
екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації
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