ІНФОРМАЦІЯ

про хід реалізації обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки у 2018 році

У 2018 році профінансовано та виконувалося 13 заходів програми на загальну суму 25510,73 тис. грн., за кошти обласного бюджету 7399,74021, в тому числі за кошти обласного природоохоронного фонду (відповідно до затвердженого переліку) профінансовано 8 заходів на загальну суму 6399,74021 тис. грн.

Охорона і раціональне використання водних ресурсів

З метою охорони і раціонального використання водних ресурсів в населених пунктах та на підприємствах області за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду продовжувались роботи з: 

· будівництва каналізаційних мереж в м. Острог та с. Горбаків Гощанського району, - об’єкти не введено в експлуатацію, потребують подальшого фінансування;
· реконструкції очисних споруд м. Корець та с. Шубків Рівненського району - об’єкти не введено в експлуатацію, потребують подальшого фінансування;

· наукових досліджень з відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Устя; 
· будівництво ліній водовідведення на жит​ловий масив по вул. Мартинівка, Польова, Б.Тена, Івасюка, провулках Щепкіна та Комунальному в м. Здол​бунів Рівненської області (субвенція з міського до обласного бюджету) - об’єкт не введено в експлуатацію, потребує подальшого фінансування.

За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів проводилось:

· придбання насосного і технічного обладнання для заміни того, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних систем       м. Березне;
· реконструкція шлюза-регулятора на р.Устя с. Городок Рівненського району;

· заходи щодо відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р.Збитинки в с.Збитин Дубенського району, р.Корчик Корецького району, правої притоки р.Устя на території Шпанівської сільської ради Рівненського району та р. Льва на території Карпилівської сільської ради Рокитнівського району;
· роботи пов’язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойм в с.Збитин та с.Злинець Дубенського району;
· захід з охорони підземних вод та ліквідації джерел їх забруднення (придбання гідродинамічної машини) для смт Смига Дубенського району;
· заходи з упорядкування та благоустрою джерела по вул. І.Франка с.Олександрія Рівненського району.
Охорона атмосферного повітря

На ПАТ „Волинь-цемент” для зменшення викидів забруднюючих речовин (оксиду азоту, оксиду вуглецю і твердих суспендованих частинок (пил)) в ат​​мо​сферне повітря проведено модернізація (заміна) електрофільтра на обертовій печі № 4 із тепловою ізоляцією корпуса і газоходу електрофільтра. 
Охорона і раціональне використання земель, заходи для боротьби зі шкідливою дією вод, берегоукріплення
Проведено захід із захисту від підтоплення і затоплення с. Малеве і прилеглих сільськогосподарських угідь Демидівського району (кріплення берегу р. Стир - будівництво) – об’єкт  введено в експлуатацію.

Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва та побутовими відходами

За рахунок місцевих природоохоронних фондів на територіях Селецької сільської ради  Дубровицького району,  Глинської сільської ради Здолбунівського району, Клеванської селищної ради Рівненського району виконано заходи зі збору та перевезення  твердих побутових відходів.
З метою раціонального використання і зберігання твердих побутових відхо​дів проведено оновлення контейнерного господарства, а саме придбано та встановлено контейнери для збирання побутового сміття в м. Рівне – 15 контейнерів (роздільного збору), в м. Дубно - 4 контейнера, в м. Острог - 4 контейнера, в Березнівському районі - 53 контейне​ра, в Володимирецькому районі – 3 контейнера, в Гощанськиому районі - 67 контейнерів,                               в смт Демидівка – 25 контейнерів, в Дубенському районі – 8 контейнерів (для ПЕТ – пляшок), в Зарічненському районі - 6 контейнерів, в м. Костопіль – 125 контейнерів (115 шт. ємністю 120л. та 10 шт. ємністю 1,2 м. куб.),                                 в  Костопільському районі – 5 контейнерів, в Рівненському районі – 83 контейнера, в смт Рокитне – 26 контейнерів (ПЕТ – тари),  в м. Сарни – 39 контейнерів (ПЕТ - пляшок), в Сарненському районі  - 42 контейнера.                    Крім того, придбано установку для перероблення відходів (прес для пластику та паперу) для Демидівської селищної ради.
Для екологічно-безпечного поводження з побутовими відходами на діючих полігонах та сміттєзвалищах проводяться роботи з їх впорядкування, рекультивації та ліквідації несанкціонованих звалищ: м. Березне і 20 сільських радах Березнівського району, 6 сільських радах Володимирецького району, 1 сільській раді Дубенського району, 2 сільських радах Дубровицького району,             2 сільських радах Зарічненського району,  8 сільських радах Костопі​льського району, 8 сільських і 1 селищній раді Рокитнівського району, 3 сільських і 1 селищній раді Сарненського району. 
Придбано  2 машини (сміттєвози) для збору, транспортування та складування ТПВ на території Шпанівської та Зорянської сільських радах Рівненського району. 
За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів виготовлено технічну документацію щодо складання паспорту місця видалення відходів на території Біленської, Воронківської, Красносільської та Озерецької сільрадах Володимирецького району.
Охорона і раціональне використання біоресурсів, збереження природно-заповідного фонду

Виготовлено два проекти зем​ле​у​ст​рою щодо організації і встановлення меж територій об’єктів природно-заповідного фонду Рівненської області загальною площею 683,0 га:

- гідрологічного заказника місцевого значення «Збитенський» на території Ку​тянківської та Новомалинської сільських рад Острозького району (483,0 га);

- орнітологічного заказника місцевого значення «Збитенський» на території Новомалинської сільської ради Острозького району (200,0 га).


Відповідно до виготовленої документації буде додержуватися режим їх охорони територій, що в свою чергу буде запобігати знищенню та пошкодженню об’єктів та здійснюватися збалансоване та невиснажливе природокористування.

За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів та інших коштів проводилось:
- виконання робіт з розробки проекту землеустрою щодо орга​ні​зації встановлення меж території пам’ятки природного місцевого значення „Купринівське дерево” Кузьмівськогої сільської ради Сарненського району.
Доступ до інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля

Для забезпечення більш широкого доступу громадськості до екологічної ін​формації розроблено та оприлюднено на сайті департаменту екології та природних ресурсів Доповідь про стан довкілля за 2017 рік в області, книгу видано окремим накладом 200 примірників та розповсюджено серед підприємств, установ та організацій області.
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