Фізична особа-підприємець Скринніков О.В. повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від котельні опалювання приміщень кафе-готелю «Далос» (Рівненська область, Сарненський район, м.Сарни, вул. Варшавська,2ж). 
Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на підприємстві є труба котельної. Для забезпечення теплопостачання призначено автономну систему опалення, де встановлено твердопаливний котел «WARMUNE INDASTRIAL». 
В процесі виробництва в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги найбільш поширених забруднюючих речовин:
- діоксид азоту – 0,074 т/рік;
- оксид вуглецю – 0,072 т/рік;
- речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,120 т/рік;
За величинами викидів забруднюючих речовин котельня не підлягає взяттю на державний облік. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не роблять суттєвого внеску в рівень забруднення атмосферного повітря.
За додатковою інформацією звертатися за адресою: Рівненська область,Сарненський район, м.Сарни, вул. Широка,будинок 36, квартира 50.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися протягом 30 днів з моменту публікації до Рівненської ОДА за адресою: 33028, м. Рівне, майдан Просвіти,1.
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