
Товариство з обмеженою відповідальністю «Комерційний проект» (юридична адреса: 33022,м. Рівне, вул. Костромська,25) повідомляє про намір отримати дозвіл  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для торгово-офісного комплексу із спортивним центром (дахова котельня), який знаходиться за адресою: с. Бармаки, Комфортний масив, буд.1, Рівненський р-н, Рівненська область.  
Для опалення торгово-офісного комплексу призначена дахова котельня.  В котельні встановлені газові котли  Buderus Logamax plus GB162 V потужністю 100 кВт у кількості 14 одиниць.
[bookmark: _GoBack]В результаті спалювання природного газу  в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,156 т/рік, оксид вуглецю – 0,279 т/рік, а також парникові гази: діоксид вуглецю – 194,652 т/рік; діазоту оксид [N2O] – 0,00035 т/рік; метан – 0,0035 т/рік. 
Приземні концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, які створюються викидами підприємства, не перевищують встановлені гігієнічні нормативи. Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства України. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації  до Рівненської облдержадміністрації (м.Рівне, майдан Просвіти,1).

